&?ARDI

DATI TECNICI - Performance Data - Technische Daten - Dados Técnicos - Datos De Rendimiento - Tekniske Data
- Données Techniques - ZToixeia amédoong - Technische Gegevens - TexHN4ECKWe XapaKTepUCTUKN

MODELLO - Model - Modell - Modelo - Modelo - Model - Modéle - MovTéAo - Model - Mogens

P2000 MA-15

TENSIONE - Voltage - Spannung - Tensé&o - Voltaje - Spaending - Tension - HAekTpikrj Tdon - Voltage - Hanpsikenue, B \Y 230
GIRI A VUOTO - No-Load R.P.M. - Leerlaufdrehzahl - R.P.M.Sem Carga - Velocidad Sin Carga - Tomgangshastighed - Régime — 900
Au Point Mort - Z1pogég Xwpig @oprio - Snelheid Onbelast - XonocToii xon, 06/MuH min

FREQUENZA - Frequency - Frequenz - Frequéncia - Frecuencia - Frekvens - Fréquence - Zuxvdtnta - Frequentie - YacToTa, 'y Hz 50 -60
CARICO NOMINALE - N: I Load - Nennleistung - Carga i - Carga De Placa - inel Ydelse - Pui inale - OvopaoTiké ®oprtio - i | Vermogen - 3
Harpysku

CORRENTE NOMINALE - Nameplate Current - Nennstrom - Corrente Nominal - Corriente De Placa - Maerkestrgm - Courant A 9
Nominal - OvopacTiké Pedpa - Nominaalstroom - Cvna Toka

POTENZA ASSORBITA NOMINALE - Nameplate Input Power - Nennaufnahmeleistung - Poténcia De Admiss&o Nominal -

Alimentacion De Entrada De Placa - Indgangshastighed - Puissance D'entrée Nominale - OvopaoTikr loxug Eloédou - w 2000
Aanloopstroom - BxogHasi Mo HocTs, BT

GIRI A CARICO NOMINALE - Nameplate Load R.P.M. - Lastdrehzahl - R.P.M. Da Carga Nominal - Velocidad De Carga De Placa | . 600

- Belastningsomdrejningshastighed - Régime Nominal - Z1pogég OvopaaTikoU Popriou - Snelheid Belast - Mog Harpy3akoi, 06/MuH min

POTENZA RESA NOMINALE - Nameplate Output Power - Nennabgabeleistung - Poténcia De Saida Nominal - Alimentacién De

Salida De Placa - Udgangshastighed - Puissance De Sortie Nominal - OvopaoTikr loxug E¢édou - Uitvoerstroom - BeixogHast w 1050
MoLHOCTb, BT

COPPIA NOMINALE - Nameplate Torque - Nenndrehmoment - Binario Nominal - Par De Placa - Maerkedrejningsmoment - Couple Nm 165

Nominal - OvopaoTikfy Potrr - Nominaal Koppel - Kpy i uit MomeHT, Hm

CARICO DI FRIZIONAMENTO ELETTRONICO - Electronic Clutch Intervention - Auslésestrom Der Elektronik - Carga Da Embraiag
Elektronisk Brydestrem - Intervention Mandrin El ique - Mapé ] NAEKTPOVIKOU OU

em Automatica - Intervencién De Toma Electrénica -

CORRENTE MASSIMA ASSORBITA - Maximum Input Current - Maximale Stromaufnahme - Corrente Maxima De Admissé&o -

Corriente De Entrada Maxima - Maksimal Indgangsspaending - Courant D'entrée Maximum - Méyioto PeUpa Eio6dou - Maximale A 115

Ingangsstroom - Cuna Toka, A

POTENZA MASSIMA RESA - Maximum Output Power - Maximale Abgabeleistung - Poténcia Maxima De Saida - Alimentacion

De Salida Maxima - Maksimal Udgangsspzending - Puissance De Sortie Maximum - Méyiotn loxug §65ou - Maximale w 1380

Uitgangsstroom - BbixogHast MOLLHOCTb,

COPPIA MASSIMA RESA - Maximum Output Torque - Maximales Abgabedrehmoment - Binario Maximo De Saida - Par De

Salida Maximo - Maksimal Afgivelsesomdrejningsmoment - Couple De Sortie Maximum - Méyiotn Potm E¢6dou - Maximaal Nm 25.3

Uitgaand Koppel - KpyTaiL it MOMeHT,

DISPOSITIVI DI SICUREZZA - Safety Devices - Sicherheitseinrich - Dispositivos De Seguranca - Dispositivos De Seguridad - Sikkerhedsanordninger - Dispositifs De Sécurité - Aiatdageig

Acgalciag - Veiligheidsvoorzieningen - 3awmra

FRIZIONE ELETTRONICA MULTIFUNZIONE - Multifunction Electronic Clutch - Multifunktionselektronik - Embraiagem Automaética Multi-
Fungdes - Toma Electrénica Multifuncion - Multifunktionselektronik - Mandrin Electronique Multifonction - HAeKTPOVKGG GULTIAEKTNG

AVVIAMENTO LENTO E LIMITATORE DI SPUNTO ALL'AVVIO - Soft-Start - Softstart - Arranque Lento - Inicio Suave - Softstart -
Démarrage Progressif - OpaAn ekkivnon - Softstart - MnaeHbIi 3anyck

PROTEZIONE DA SOVRACCARICO - Overload Protection - Uberlastschutz - Protec¢do Contra Sobrecarga - Proteccion Ante
Sobrecargas - Overlastbeskyttelse - Protection Contre Les Surcharges - MpooTtacia améd Ymeppdptwon - Overbelastingsbeveiliging -
06w as 3awuta

FRIZIONE MECCANICA (CON DISCHI IN BRONZO) - Mechanical (Brass Rings) Clutch System - Mechanische Rutschkupplung -
Embraiagem Mecénica (Com Anéis De Bronze) - Sistema De Toma Mecéanica (Disco De Bronce) - Mekanisk Glidekobling - Mandrin
Mécanique (Bagues La

COSTRUZIONE IN DOPPIO ISOLAMENTO - Double Insulation Construction - Doppel-Isolierung Bau - Construgéo De Isolamento Duplo -
Construccion Con Doble Aislamiento - Dobbelt Isoleringskonstruktion - Isolation Double - Kataokeun pe SITTAR pévwon - Dubbel Geisol

ALTRI DATI - Other Data - Andere Daten - Outros Dados - Otros Datos - Andre Data - Autres Données - AAAa gToixeia - Overige

gevens - fipyras uHd

MATERIALI ABRASIVI - Masonry
@ Materials - Mauerw erk - Materiais De
Alvenaria - Materiales De Albafileria -
@ Murveerk - Matiéres - Y Aikd ToixoTr oliag -| mm 42-102 42-182
Metselw erk - [luana3soH cBepneHus
aﬁpaams HOro martepwuana, Mm
GAMMA DI FORATURA - Driling Range - Bohrbereich - Conjunto De Perfuracéo - Serie De
Perforacion - Boreomrade - Intervalle De Pergage - ATréoTtaon didtpnong - Boorbereik - CEMENTO ARMATO O SIMILARI -
[nameTp cBEpreHns, MM Reinforced Concrete Or Similar -
Armierter Beton Oder Vergleichbares -
Betao Reforgado Ou Semelhante -
Hormigén Consolidado O Similar - mm 42-82 42-152
Armeret Beton Hler Lignende - Béton
Armé Ou Similaire - - Versterkt Beton
Of Vergelikbaa
PESO - Weight - Gewicht - Peso - Peso - Vaegt - Poids - Bapog - Gewicht - Bec Kg 6
COPPIA DI TARATURA FRIZIONE - Clutch Torque - Drehmoment Der Rutschkupplung - Embraiagem De Binério - Par De Agarre -|
Drejemoment For Glidekobling - Couple Du Mandrin - Potrr ouptrAékTn - Draaimoment Van De Koppeling - Kpytauyuit MoMeHT Nm 14
cuennexns, Hv
65

QUANTITA E TIPO DI OLIO - Quantity And Type Of Oil - Menge Und Typ Getriebed| - Quantidade E Tipo De Oleo - Cantidad Y 9

Tipo De Aceite - Oliemaengde Og -Type - Quantité Et Type D'huile - MocétnTa Kai T0TTog Aadiou - Hoeveelheid En Soort Olie -

KonuyecTso u B

E.P.68 - 150cST
(ex. ESSO Spartan E.P.68; ESSO Spartan E.P. 150)

ATTACCO CORONA - Bit Connection - Bohrkronenanschlussgewinde - Ligag&o Das Brocas - Conexién De Broca -
Tilslutningsgevind Til Borehoved - Connexion Foret - Z0vdeon KotrtikoU - Aansluiting Boorkoppen - Tun coefuHexust

1"1/4 UNC

SPINA - Plug - Stecker - Ficha - Toma - Stikprop - Prise - ®ig - Steker - LLitekep

SCHUKO/FRANCE




(EN 62841-1 , EN 62841-2-1)

Rumore - Noise - Larm - Bruit - Ruido - Lawaai - Stgj - Ruido - Hatas - @6pufog

IT - Livello di pressione sonora

EN-  Sound pressure level

DE -  Schalldruckpegel

FR -  Niveau de pression sonore

ES-  Nivel de presion acustica

NL -  Geluidsdrukniveau LpA 90 dB (A)
DA - Lydtryksniveau

PT -  Nivel de pressado sonora

PL - Poziom cisnienia akustycznego

EL - ETritredo nxnTIKAG TTieang

IT- Livello di potenza sonora

EN-  Sound power level

DE -  Schallleistungspegel

FR -  Niveau de puissance sonore

ES- Nivel de potencia sonora

NL -  Geluidsvermogensniveau Lwa 101 dB (A)
DA -  Lydeffektniveau

PT -  Nivel de poténcia sonora

PL-  Poziom mocy akustycznej

EL-  X1d6un 1ox0og BopuBou

IT - Incertezza

EN-  Uncertainty

DE -  Unsicherheit

FR - Incertitude

ES- Incertidumbre K 3dB

NL -  Onzekerheid
DA - Usikkerhed
PT - Incerteza
PL - Niepewnos¢
EL-  ABeBaidTnra

(EN 62841-1 , EN 62841-2-1)

Vibrazioni - Vibration - Vibration - Vibrations - Vibraciones - Trillingen - Vibration - Vibracdo - Wibracja - Aévnon

IT - Valore di emissione delle vibrazioni
EN -  Vibration emission value an.pp 6.2 m/52
DE - Schwingungsemissionswert !
FR -  Valeur d’émission vibratoire
ES -  Valor de vibraciones
NL -  Trillingen emissiewaarde
DA -  Vibrationsemissionsvaerdien
PT-  Vibragdo valor de emissao 2
PL-  Wartosci emisji drgan an.Io 13,0m/s
EL- Kpadaouwv TIur EKTTOPTTAG
IT - Incertezza
EN-  Uncertainty
DE -  Unsicherheit
FR - Incertitude
ES - Incertidumbre 2
NL-  Onzekerheid K 1,5 m/s
DA - Usikkerhed
PT - Incerteza
PL - Niepewnos$é
EL-  ABeBaidtnra
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